
DOMISELNO
PUSTOVANJE

V ŠOLI
Pusta smo že pokopali. Nekateri

bolj, drugi manj bučno. V OŠ Sostro
so na pustni torek priredili kar kul-
turni dan in ga izvirao in zanimivo
povezali s tem starim običajem šem-
Ijenja.

Prvič so poskušali že lani, letos pa
so stvar ponovili in lahko rečem, da
jitn je uspelo. Naloga vsakega razreda
je, da pod razrednikovim vodstvom
pripravi masko, ki nekaj predstavlja
in itna svoje sporočilo. Tako našem-
ljeni razredi se potem predstavijo
v 5-7 minutnem programu s plesom,
igro in glasbo. Letos so se v šolski
telovadnici predstavili kuharčki pr-
vega razreda z reklamo FRUTEK, pa
nune iz sedmega razreda, ki so svoje
učitelje prosile usmiljenja. Na obisk
so prišli celo vsi otroci sveta in ple-
salke iz Moulin Rougea. V šestem
razredu je že »strašila« mala matura,
saj so bili učenci maskirani v knjige,
kot so Atlas sveta, Matematika, Slo-
venščina ipd., njihova razredničarka
pa je bila ubogi učenec, ki ga mala
matura še čaka. In prav ona, Majda
Tomc, je idejni vodja in glavni organi-
zator tega velikega projekta, v kate-
rem sodelujejo prav vsi, od učencev
do učiteljev! Kar očke so se ji svetile,
ko mi je pripovedovala o tem, kako
so se vsi izjemno potrudili.

»Priprave na pustovanje trajajo
dolgo in veliko truda in volje je vlo-
ženo v tak projekt. Pedagoške pred-

nosti so izjemne, saj se lahko učitelj,
ki je maskiran skupaj z otroki, veliko
bolj približa učencem. Velik je tudi
psihološki učinek, saj je vsak učenec
del maske in prav vsak otrok je tudi
nastopajoči.«

Seveda maske tudi nagradijo in ker
so vsi razredi res dobri, se vsako leto
srečajo s problemom, kako nagraditi
otroke, ki so v pripravo tega dne res
vložili veliko truda in časa. Letos je
strokovna žirija podelila kar devet na-
grad. Tri za masko, tri za izvirnost in
tri za nastop. Da pa bi lahko oddali
svoj glas tudi učenci, so izmed vseh
otrok tik pred predstavo (da ne bi bilo
kakšnega podkupovanja!) izžrebali še
žirijo občinstva.

»Podelili smo dvanajst nagrad,
a zdi se mi, da so bili res vsi razredi
zelo, zelo dobri,« pravi Majda Tomc
in o tem se lahko prepričate že na
fotografijah! Pa pogruntajte, kdo je
kdo na tiskovni konferenci, ali pa si
zamrmrajte melodijo o moraarju He-
lene Blagne, ki je tudi obiskala Zad-
vor. Da pa bi bili veselega dogajanja
deležni še starši in krajani, sta pripo-

mogla gospoda Jager in Gešperšič in
otroke z vozom in vprego popeljala
do cerkve v Sostrem. Na šoli so imeli
v mislih sicer sprevod vse do Dobrunj
in Zadvora, pa so se potem odločili za
krajšo pot, saj so bili otroci po vseh
nastopih že kar precej utrujeni. Ce-
lega kupa mask nismo omenili, saj je
razredov na šoli dvajset, veselja in
volje pa najdete tam vsaj za še enkrat
toliko. Šola ni več bav-bav, ampak
kraj, kjer pride na dan otrokova
ustvarjalnost in tovarišice niso več le
policaji. ampak postajajo otrokom
prijatelji. In prav je tako!

»Pustovanje že postaja tradici-
onalno in radi bi. da tudi starši in
krajani zaživijo z njim. Zato smo letos
celotno dogajanje prestavili na popol-
danske ure in s tem staršem omogočili
ogled.«

»Volje je dovolj« pravi Majda
Tomc, »le še kdo bi nam moral pri-
skočiti na pomoč.«

In prepričana sem. da vam bo. saj
sta volja in vztrajnost krila za velika
dela.
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